Прокуратурой Лухского района проводится проверка соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
В ходе проверки установлено, что в марте 2023 года администрацией Тимирязевского сельского поселения Лухского муниципального района заключен муниципальный контракт на проведение работ по благоустройству общественной территории, расположенной в центре с.Тимирязево.  
Согласно условиям контракта работы должны быть выполнены до 30.08.2023, однако, как показала проверка по состоянию на 23.08.2023 благоустройство общественной территории выполнено лишь на 30%. 
Учитывая наличие объективных данных о возможном срыве установленных сроков исполнения контракта, 23.08.2023 прокуратурой района подрядчику объявлено предостережение о недопустимости нарушения закона.
Исполнение указанного контракта остается на особом контроле прокурора района. Ход выполняемых работ контролируется прокурором района путем осуществления ежедневных выездов на место их проведения. В настоящее время проверка не завершена и в случае нарушения сроков исполнения контракта прокуратурой района в отношении подрядчика будут применены иные меры реагирования. 
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