Прокуратурой Лухского района в соответствии с поручением прокуратуры Ивановской области проведена проверка исполнения на поднадзорной территории законодательства о гражданской обороне в части содержания защитных сооружений гражданской обороны (далее – ЗС ГО).
Проведенная проверка показала, что вопреки требованиям действующего законодательства, ЗСГО, расположенное в с. Рябово Лухского района Ивановской области содержится в ненадлежащем состоянии, а именно: 
[bookmark: _GoBack]- не соответствуют нормам знаки обозначения защитного сооружения гражданской обороны, которые осуществляются: путем нанесения знака установленного образца на видном месте при всех входах в ЗС ГО, при этом внутри него указываются: инвентарный номер сооружения, принадлежность сооружения и места хранения ключей к нему, что противоречит требованиям п. 6.2.1. Правил эксплуатации защитных сооружений гражданской обороны, утвержденных приказом МЧС России от 15.12.2002 № 583;
- маршруты движения к ЗС ГО не обозначены указателями (п. 6.2.3. Правил);
- нарушена сохранность гидроизоляции ЗС ГО, что не отвечает требованиям п. 3.2.1 Правил.
По результатам проверки 24.03.2025 в адрес Врип Главы Лухского муниципального района внесено представление об устранении нарушений законодательства о гражданской обороне.
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