Приложение 1
к постановлению администрации
Порздневского сельского поселения
от 10.01.2023 г. № 1

Программа
обучения неработающего населения Порздневского сельского поселения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности

1 Общие положения
Программа обучения населения, незанятого в сфере производства и обслуживания (далее неработающее население), в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций (далее – Программа) является одним из элементов системы подготовки населения в области гражданской обороны и элементов системы подготовки населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
  Программа определяет основы организации и порядок обучения неработающего населения в целях подготовки их к умелым действиям при угрозе и возникновении аварий, катастроф и стихийных бедствий, опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также в повседневной деятельности.
  В программе изложены организация и методика обучения неработающего населения, тематика, содержание занятий и расчет часов, а также требования к уровню знаний, умений и навыков неработающего населения прошедшего обучение.
2. Организация обучения
2.1. Обучение неработающего населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций организуется в соответствии и требованиями федеральных законов «О гражданской обороне» и «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановлений Правительства Российской Федерации от 04 сентября 2003 г. № 547, «О подготовке населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» и от 02 ноября 2000 г. № 841 №Об утверждении Положения об организации обучения населения в области гражданской обороны», приказов и указаний Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий.
[bookmark: _GoBack]2.2. Программа определяет содержание подготовки неработающего населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций и рассчитана на 12 ч.
